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Lidl continuă investițiile în România prin inaugurarea unui nou magazin
în București, pe data de 3 septembrie. Noua unitate este situată pe
Șoseaua Pantelimon, Nr. 161, în sectorul 2. 

Magazinul are o suprafață de vânzare de aproximativ 1.300 m² și
dispune de 140 de locuri de parcare. Odată cu deschiderea
magazinului, se vor crea peste 30 de noi locuri de muncă.

Lidl optimizează constant formatul magazinelor, astfel încât să aibă un
impact cât mai redus asupra mediului și să ofere o experiență de
cumpărături cât mai bună. Prin utilizarea unor tehnologii avansate din
domeniul construcțiilor și în conformitate cu normele de protecție a
mediului, noul magazin Lidl din București dispune de soluții și tehnologii
moderne, care asigură standarde înalte de eficiență energetică. Printre
acestea se numără sistemul de iluminat LED, cu senzor de prezență și
sistemele de recuperare a căldurii integrate în instalațiile de ventilație.

Totodată, pentru că sănătatea angajaților și a clienților este prioritară
pentru Lidl, și în noua unitate se vor aplica măsurile împotriva
răspândirii virusului SARS-CoV-2 luate de retailer în rețeaua din
România. Printre acestea se numără montarea unor panouri
transparente de protecție la casele de marcat, limitarea numărului de
clienți care pot intra în același timp în magazin, precum și montarea de
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dozatoare cu soluție dezinfectantă pentru clienți și dezinfectarea
constantă a zonelor intens tranzitate și obiectelor expuse (exemplu:
toaletele, intrările și ieșirile, vitrinele frigorifice, cărucioarele și coșurile
de cumpărături, benzile și POS-urile de la casele de marcat etc.). Lidl le
recomandă clienților să respecte, în același timp, măsurile individuale
de prevenție în timpul cumpărăturilor.

Lidl, parte a grupului Schwarz, cu sediul central în Neckarsulm, este una
dintre companiile de top de pe piața de retail alimentar din Europa. Lidl
este prezent în 32 de țări din întreaga lume și în prezent operează
aproximativ 10.800 de magazine și peste 160 de centre logistice în 29
de țări la nivel mondial. 

În prezent, Lidl are aproximativ 287.000 de angajați, dintre care peste
8.000 în România, unde retailerul german are deschise 277 de
magazine și 5 centre logistice.  
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